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Bonpoc Ja/ner
VimeeTca nn B opraHnsaunm MeHo?
A) fa, ans Bcex BO3PaCTHbIX TPy Y PEXUMOB (DYHKLUUOHUPOBAHUA OpraHm3aunm o
B) aa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
BbIBELEHO 1 UNKINYHOE MEHIO A1 03HAKOMJIEHUA poauTenelt u feTein?
A) na Q0s
B) Het T
BbIBELEHO /11 eXXeHEBHOE MEHIO B YA0OHOM 4719 03HAKOMEHUSA POAUTENEN W fieTell mecTe?
A) pa ML,
B) HeT I mmmmmmmmmmmeees
B MeHI0 OTCYTCTBYHOT MOBTOPbLI 6/1t0A47
A) [a, No BCEM AHAM {s
B) HeT, MeTCA NOBTOPbI B CMEXHbIe [HU
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 61042 U NPOAYKTbI
A) fa, No BCEM AHAM
B) HeT, MetoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE [HU
CoOTBETCTBYET NN PernaMeHTUPOBAHHOE LMKINYHBIM MEHIO KOIMYeCTBO NPUEMOB MULLM
peXumy QyHKLMOHUPOBAHUS OpraHm3auun?
A) pa iS
B) HeT
EcTb i B opraHmsayuv npukas o cosgaHum n nopagke paboTol 6pakepaxHoOM KoMuccumn?
A) na 1/
B) HeT
OT BCeX M NapTUin NPUroTOBNEHHBIX 6110 CHUMaeTcs bpakepax?
A) pa
B) HeT
BbigBnanmce nn akTbl He JONYyCKa K peanusauumn 61104 1 NPOAYKTOB N0 pe3ynbrataM paboTbl
OGpakepaxHoi Komuccuu (3a nepmog He MeHee mecsaua)?
A) Het IS
B) na
Co3aHbl N1 YCNOBUA AN OpraHu3auny NnuTaHns getei ¢ y4yeToM 0COBEHHOCTEN 340P0BbA
(caxapHblin guabeTt, nuwesble anneprum)?
A) pa IS
B) Het
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MpoBogunTcs N1 ybopka NOMeLLeHMiA MOCe KaXX40ro npuema nuun?

A) na Vs
B) HeT

KauecTBeHHO /11 NpoBejeHa y6opKa NOMeLLeHNI A5 npvema NULLK Ha MOMeHT paboTbl
KoMuccumn?

A) fa

B) HeT

O6HapyXuBanucb NN B NOMELLEHMAX 414 Npuema MUK HaceKoMble, TPbI3yHbI U cnefbl UX
XN3HELeATeIbHOCTU?

A) HeT n
B) pa

Co3sfaHbl 1 ycnoBus ans co6noaeHns 4eTbMU NPaBus TMYHON TUTUEHbI?

A) Ja 1/
B) HeT

BbISBNANMCH 1 3aMeYaHns K COOMIOAEHNIO 4eTbMU NPaBU/ IMYHON TUTNeHbI?

A) Het K
B) pa

BbIABNANNCH NN MPU CPABHEHUW PEan3yemMoro MeH C YTBEPXAEHHbIM MEHIO (paKTbl
NCKNIOYEHUNS OTAe/IbHbIX 6110 N3 MeHI0?

A) Het

B) pga

Wwmenu nu ¢akTbl Bblfaun LEeTAM OCTbIBLUEA NULLLN?

A) Het 1

B) na

YUneHbl KOMUCCUN:
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